

滬股交中心首發私募基金

香港文匯報訊 (記者 胡瑋燦 上海報道) 京北天使基金份額募集成功暨啟動報價儀式日前在上海股交中心舉行，這是上海股交中心PELP份額報價平台依托自貿區政策優勢，探索多元化退出渠道，植入一級市場功能，完成的首隻私募股權基金發行。

為進一步完善上海股權托管交易市場功能，上海股交中心不斷加快業務和產品創新，健全綜合金融服務體系，充分發揮平臺作用，積極探索服務創新。在推出中小企業股權報價系統、私募債、重組併購業務後，上海股交中心又根據當前內地私募股權投資基金的現狀，於2014年4月推出一個基金份額報價的交互平臺—私募股權投資基金份額報價系統，開創業務發展的新格局。

京北基金成功募集標誌着上海股交中心私募股權投資基金份額報價系統正逐步從私募基金二級轉讓市場向一級市場延伸，為關注於小微企業、場外市場的投資人提供多元化投資渠道、產品及服務。

集資5千萬 階段性成果

據悉，京北天使基金是一隻依托於京北金融的聚焦於互聯網金融的投資基金，此次通過上海股交中心綜合金融服務平臺，成功募集資金5,000萬元人民幣，將用於上海股交中心已掛牌的互聯網金融企業定向增資，以及推動京北天使基金投資企業到上海股交中心掛牌。「京北天使基金份額募集成功暨啟動報價儀式」的舉行，標誌着京北天使基金正式登陸上海股權托管交易中心私募股權投資基金份額報價系統，豐富投資人的退出渠道。同時，也標誌着上海股交中心試水基金募集領域取得階段性成果。



海撈網夥深企推跨境O2O

香港文匯報訊 (記者 李昌鴻 深圳報道) 為擴大境外產品在國內的銷售，騰邦集團·海撈網昨日在福田保稅區與深圳報業集團·深商e天下、深圳廣電集團·宜和購物進行戰略合作簽約。未來三方將以跨境電商的新思維

加速內地產品的改革升級，以線上線下(O2O)的新模式帶動傳統電商的積極轉型，開拓跨境電商發展的新模式。

騰邦集團下屬公司「海撈網」主要採用O2O的經營模式，即線下體驗+線上消費。騰

邦進軍跨境電商O2O市場是為更好服務跨境電商，為會員能更為直接的了解和嘗試國外的新產品。

深圳廣電集團旗下宜和購物頻道今年五一期間攜手騰邦集團海撈網開展網購節嘉年華。此次簽約，預示着宜和購物頻道將與騰邦集團開展全方位的合作。深商e天下是深圳市報業集團電子商務公司承辦的一站式電子商務推廣交易平台。此次簽約，雙方將在產品體系、線上線下推廣方面開展合作。

上海機電股份有限公司

證券代碼：600835(A) 900925(B) 股票簡稱：上海機電 機電B股 編號：臨2015-012

上海機電股份有限公司第七屆董事會 第二十四次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

本公司第七屆董事會第二十四次會議的會議通知以書面形式在2015年5月15日送達董事、監事，會議於2015年5月22日以通訊表決方式召開，公司董事應到9人，實到9人，董事長陳鴻先生主持會議，符合有關法律、法規、規章和公司章程的規定。監事及有關人員列席了會議。會議審議並通過如下決議：

決定於2015年6月9日召開公司2015年第一次臨時股東大會。

本議案表決結果：參與表決的董事9名，同意9票；反對0票；棄權0票。

特此公告

上海機電股份有限公司董事會
二〇一五年五月二十三日

證券代碼：600835、900925 證券簡稱：上海機電、機電B股 公告編號：2015-013

上海機電股份有限公司 關於召開2015年第一次臨時股東大會的通知

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示：

● 股東大會召開日期：2015年6月9日

● 本次股東大會採用的網絡投票系統：上海證券交易所股東大會網絡投票系統

系統

召開會議的基本情況

(一) 股東大會類型和屆次

2015年第一次臨時股東大會

(二) 股東大會召集人：董事會

(三) 投票方式：本次股東大會所採用的表決方式是現場投票和網絡投票相結合的方式

(四) 現場會議召開的日期、時間和地點

召開的日期時間：2015年6月9日 13點30分

召開地點：上海東怡大酒店（上海市浦東東新區丁香路555號）

(五) 網絡投票的系統、起止日期和投票時間。

網絡投票系統：上海證券交易所股東大會網絡投票系統

網絡投票起止時間：自2015年6月9日

至2015年6月9日

採用上海證券交易所網絡投票系統，通過交易系統投票平台的投票時間為股東大會召開當日的交易時間段，即9:15-9:25,9:30-11:30,13:00-15:00；通過互聯網投票平台的投票時間為股東大會召開當日的9:15-15:00。

(六) 融資融券、轉融通、約定購回業務賬戶和滬股通投資者的投票程序

涉及融資融券、轉融通業務、約定購回業務相關賬戶以及滬股通投資者的投票，應按照《上海證券交易所上市公司股東大會網絡投票實施細則》等有關規定執行。

會議審議事項

本次股東大會審議議案及投票股東類型

序號 議案名稱 投票股東類型
A股股東 B股股東

累積投票議案

1.00 關於公司董事會換屆選舉的議案：選舉公司第八屆董事會董事 應選董事 (6) 人

1.01 陳鴻先生擔任公司第八屆董事會董事 ✓ ✓

1.02 范秉勤先生擔任公司第八屆董事會董事 ✓ ✓

1.03 王心平先生擔任公司第八屆董事會董事 ✓ ✓

1.04 朱茜女士擔任公司第八屆董事會董事 ✓ ✓

1.05 袁建平先生擔任公司第八屆董事會董事 ✓ ✓

1.06 張麗女士擔任公司第八屆董事會董事 ✓ ✓

2.00 關於公司董事會換屆選舉的議案：選舉公司第八屆董事會獨立董事 應選獨立董事 (3) 人

2.01 鄭肇芳女士擔任公司第八屆董事會獨立董事 ✓ ✓

2.02 張純女士擔任公司第八屆董事會獨立董事 ✓ ✓

2.03 余穎先生擔任公司第八屆董事會獨立董事 ✓ ✓

3.00 關於公司監事會換屆選舉的議案：選舉公司第八屆監事會監事 應選監事 (2) 人

3.01 胡康先生擔任公司第八屆監事會監事 ✓ ✓

3.02 范幼林先生擔任公司第八屆監事會監事 ✓ ✓

各議案已披露的時間和披露媒體

上述議案已經公司2015年4月22日召開的第七屆董事會第二十三次會議、第七屆監事會第十六次會議審議通過。會議決議公告於2015年4月24日刊登在本公司指定披露媒體《中國證券報》、《上海證券報》、《香港文匯報》及上海證券交易所網站http://www.sse.com.cn。

對中小投資者單獨計票的議案：全部

股東大會投票注意事項

(一) 本公司股東通過上海證券交易所股東大會網絡投票系統行使表決權的，既可以登陸交易系統投票平台（通過指定交易的證券公司交易終端）進行投票，也可以登陸互聯網投票平台（網址：vote.sseinfo.com）進行投票。首次登陸互聯網投票平台進行投票的，投資者需要完成股東身份認證。具體操作請見互聯網投票平台網站說明。

(二) 股東通過上海證券交易所股東大會網絡投票系統行使表決權，如果其擁有多個股東賬戶，可以使用持有公司股票的任一股東賬戶參加網絡投票。投票後，視為其全部股東賬戶下的相同類別普通股或相同品種優先股均已分別投出同一意見的表決票。

(三) 股東所投選舉票數超過其擁有的選舉票數的，或者在差額選舉中投票超過應選人數的，其對該項議案所投的選舉票視為無效投票。

(四) 同一表決權通過現場、本所網絡投票平台或其他方式重複進行表決的，以第一次投票結果為準。

(五) 股東對所有議案均表決完畢才能提交。

(六) 同時持有本公司A股和B股的股東，應當分別投票。

(七) 採用累積投票制選舉董事、獨立董事和監事的投票方式，詳見附件2

會議出席對象

(一) 股權登記日收市後在中國登記結算有限公司上海分公司登記在冊的公司股東有權出席股東大會（具體情況詳見下表），並可以書面形式委託代理人出席會議和參加表決。該代理人不必是公司股東。

股分類別 股票代碼 股票簡稱 股權登記日 最後交易日

A股 600835 上海機電 2015/5/29 -

B股 900925 機電B股 2015/6/3 2015/5/29

阿里東莞謀建產業帶

香港文匯報訊 (記者 何花 東莞報道) 電商平台是企業打開內銷市場的重要渠道，東莞近年來與電商平台的合作更加頻繁。東莞市政府網站近日公布今年第一季經濟目標完成情況，文中透露東莞正在與阿里巴巴合作建立「阿里巴巴—東莞產業帶」，以產業帶聚集東莞製造業企業，應用電子商務開拓線上市場。

東莞市經貿部門透露，東莞將引導企業依照用戶需求和自身產品特色生產個性化產品，推動一批製造業企業應用電子商務，建設互聯網工廠。東莞方面已赴杭州與阿里巴巴集團溝通，合作建立「阿里巴巴—東莞產業帶」項目，以產業帶聚集東莞製造業企業，應用電子商務開拓線上市場。

淘工廠在莞持續推進

此外，阿里巴巴淘工廠項目在東莞持續推進，該項目連接淘寶賣家與工廠，解決淘寶賣家找服裝加工工廠難、試單難、翻單難及新款式開發難等問題，被業內喻為電商賣家與優質工廠之間的一條穩固橋樑。

淘工廠負責人受訪曾透露，目前廣東省在阿里巴巴已經擁有4,000多家淘工廠企業，東莞擁有400多家，其中單個企業最高接單量達到近500萬。記者了解到，虎門電商產業園已經被阿里巴巴認定為「內地首個以產業園形式統包」的淘工廠。此外，大朗鎮與阿里巴巴集團合作開展「淘工廠」項目，引導毛織品製造企業應用電子商務，開拓線上銷售市場。此外，今年東莞大朗鎮還將與京東商城合作舉辦「網上荔枝節」，推動特色電子商務。

韓國機械人參展南博會

香港文匯報訊 (記者 霍蓉 昆明報道) 將於6月12日至16日在雲南省昆明舉行的第3屆南亞博覽會暨第23屆昆交會上，日本、韓國組織及企業將攜同機械人及建材等智能技術研發產品參展，讓中國採購商、消費者更深入了解兩國文化及產品。

韓國大脈中小企業商會及韓國國際貿易營銷支援中心將攜手首爾產業振興院共同參展，計劃參展的機械人系列產品秉承「機器人造福於人類」的理念，產品不僅適用於初學者、機械人專家、大學、研究所等專業機構都在使用，代表有RQ機器人系列、娛樂DIY系等。展品包括在韓國得到認可的高技術含量IT產品、生活用品、保健用品、食品、化妝品、兒童用品等綜合品類。韓國惠人蔬果料理機、韓國化妝品「後」、「雪花秀」系列等多個知名品牌，以及生活家居用品也將參展。同時，世界500強企業-韓國起亞汽車公司也參展，展出最新型號汽車。

日本岩手縣組大型展覽

至於日本貿易振興機構 (JETRO) 共設有30個展位。日本著名的稻米、肉牛、乳牛產地岩手縣也在其中，由岩手縣政府出資，岩手縣大連經濟事務所精選6家公司一同出展，為該縣在海外參展規模最大、資金投入最多的展覽之一，也是歷屆南博會上日本最大規模的參展。展品有佐原（樓房空調用建材）、JUKES（氧氣吸入器）、長根商店（蘑菇罐頭）、MINAMI食品（湯葉、桑葉）、澤菊（芝士蛋糕）及岩手縣政府出資直營的鐵壺等工藝品及食品等。

廣佛地鐵2期列車下線

香港文匯報訊 (記者 王宇軒 青島報道) 廣佛線地鐵二期工程首列車21日在南車青島四方機車車輛公司正式下線。據悉，該車裝載自主研發的國產地鐵網絡控制系統，有效降低後期運營維護成本，這是廣佛地鐵列車首次裝備自主網控系統。

廣佛地鐵二期列車為B型車，鋁合金車體，採用4輛編組，最高設計時速80公里，最大載客量1,342人。據南車青島四方公司主任設計師王寶金介紹，車輛設計貫穿節能環保的理念。通過輕量化設計大大降低車輛自重，「相比合同規定的重量，每列車成功減重6噸。按每列車每年運行12萬公里算，僅車輛輕量化節能一項，每列車一年可節電2.5萬度。」地鐵還採用大功率變頻空調系統，節能15%以上；車輛內裝則採用綠色環保的鋁板材料。

配國產網控系統自駕

此次廣佛地鐵二期車輛採用國產化的網絡控制系統，由南車青島四方自主研發，這是廣佛地鐵首次裝備國產網控系統。據介紹，這套自主網控系統不僅實現列車自動駕駛，還具備故障在線實時診斷傳輸和遠程自動無線下載功能，列車的安全、正點運行得到有力保障，也降低後期運營維護成本。



申請酒牌續期公告

彩喜海鮮酒家

現特通告：曾祥隆其地址為九龍東頭邨安東樓地下下層地下1號舖，現向酒牌局申請位於九龍東頭邨安東樓地下下層地下1號舖喜彩海鮮酒家的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2015年5月23日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

HEE CHOI SEAFOOD RESTAURANT

Notice is hereby given that Tsang Cheung Lung of Shop 1, G/F, LG/F, On Tung House, Tung Tau Estate, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Hee Choi Seafood Restaurant